

**СОСТАВЫ КОМАНД
«ФК МИЛАН»⁰
(Италия — Милан)**

Тренер команды — Э. Пуричели
Капитан команды — Г. Нордаль



Капитан команды — И. Нетто
Тренер команды — Н. Гуляев

3 «СПАРТАК» (Москва)

Состязание судит судья Ю. Адхо (Финляндия)
О возможных изменениях в составах команд
слушайте по радио.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН
"ДИНАМО"

11

ИЮЛЯ
1955 г.



ФУТБОЛ

МЕЖДУНАРОДНАЯ ВСТРЕЧА

ИТАЛИЯ

«ФК МИЛАН» — МИЛАН

СССР

«СПАРТАК» — МОСКВА

Начало в 18 час. 45 мин.

Первое выступление итальянских футболистов — команды «ФК Милан» в Москве в состязании с командой «Динамо» в значительной степени подтвердило высокий класс итальянского футбола.

Что увидели в игре команды «ФК Милан» десятки тысяч любителей футбола, заполнивших до отказа трибуны стадиона «Динамо».

В первую очередь — коллектив с большим опытом, накопленным во многих международных состязаниях преимущественно с сильными противниками. В самые тяжелые для команды моменты игры с московскими динамовцами чувствовалось, что итальянские футболисты стремятся сохранить и в большинстве моментов сохраняют точность взаимодействия как в игре нападающих, так и в игре защитников. В игре команды отсутствовали торопливость и ненужная в ряде случаев спешка, даже в атаке.

Начало игры, сопровождавшееся быстрыми, настойчивыми атаками москвичей, заставило гостей провести немало минут в обороне. Пожалуй, это был период, когда хозяева поля обязаны были добиться решающего преимущества в забитых мячах. Однако многочисленные технические ошибки при производстве ударов по воротам, а также не всегда правильная оценка выгодного момента для удара позволили динамовцам забить только один мяч в ворота команды «ФК Милан».

В этот период состязания ярко выявилось преимущество защитников команды гостей в борьбе за высоколетящий мяч. Победа, как правило, оставалась за ними. Особенно выделялся высоким прыжком и точной игрой головой центральный защитник итальянской команды Ф. Педрони, игравший под номером пятым. Отличная игра головой была впрочем свойственна и всем остальным футболистам команды.

В сравнении с хозяевами поля гости вели игру в медленном темпе, подолгу «разыгрывая» мяч на середине поля сериями коротких, точных, удобных для приема передач, стремясь «сбить» невыгодный для них высокий темп, предложенный динамовцами. В ряде эпизодов игры это им удавалось. Однако при приближении к воротам москвичей темп атаки нападающих «ФК Милан» неизменно возрастал и каждый из атакующих, владея мячом, смело применял приемы индивидуального прохода к воротам с попыткой заключительного удара. Особенно выделялись высоким

индивидуальным мастерством центральный нападающий итальянской команды Г. Нордаль и правый крайний Л. Соерсен. Несмотря на кажущуюся медлительность, Г. Нордаль показал себя опасным «противником» в борьбе за мяч. Этот футболист обладает отличным ударом по воротам. Достойным ему партнером является Л. Соерсен, игравший под номером седьмым. Однако он меньше всего играл на месте правого крайнего. Его можно было видеть и в центре поля и на местах полусредних и в полузащите, а в особенно тяжелых для команды случаях и в обороне. Л. Соерсен отличный техник, умеющий безошибочно контролировать мяч. В единоборстве он успешно использует блокировку корпусом, не давая атакующему его противнику подойти к мячу. Л. Соерсен обладает сильным и точным ударом по воротам и большой физической выносливостью. Он забил первый мяч в ворота динамовцев с штрафного удара.

Полусредние нападающие итальянской команды играли в основном глубоко сзади, оказывая большую помощь полузащите и защите. Лишь в отдельных эпизодах они включались в атаку. Большую работоспособность проявил А. Викарьетто (№ 10), много и полезно перемещавшийся по полю. Его партнер № 8 — Э. Риканьи, играющий полезно, без всякого эффекта, умелый организатор многих комбинаций. В полузащите итальянской команды выделялся Н. Лиедхольм (№ 4), футболист высокого роста, несколько медлительный, но с высокой техникой и отличными комбинационными способностями.

Характерно, что во второй половине состязания вместо нападающего Э. Риканьи в составе итальянской команды играл Ф. Сагатти — защитник, что было сделано с очевидной целью усилить оборону ворот и сохранить имевшееся к тому времени преимущество в забитых мячах.

В целом игра команды «ФК Милан» произвела благоприятное впечатление.

Сегодня во втором своем выступлении итальянские футболисты встречаются с московской командой «Спартак».